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ҚАЗАҚСТАН  РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ  БІЛІМ  ЖƏНЕ  ҒЫЛЫМ 
МИНИСТРЛІГІ

«Опытное поле орта мектебі» КММ

«Мен əлемді 
сүйемін »



Өзін-өзі тану сабағының 
жоспары

Сынып:    8-А     Оқушылар саны:   

Тақырып: «Мен əлемді сүйемін»  

Құндылық: Дұрыс əрекет   

Қасиеттер:қанағатшылдық,еңбексүйгіштік,
кішіпейлділік  
 
.
 



                       
                       Сабақтың мақсаты: 
 Білім алушылардың бізді қоршаған əлемнің 

қайнар көзі дұрыс əрекет құндылығынан 
туындайтыны туралы түсінік беру.

                          Міндеттері:
•  а) табиғат адамды қанағатшыл болуға үйрететінін 

ұғындыру.             
•  ə)  оқушылар бойында  кішіпейілділік қасиеттерін 

дамыту.
•  б)  еңбексүйгіштікке тəрбиелеу.

   



                    
                           Сабақ барысы:
І. Ұйымдастыру кезеңi. (5Т еске түсіру)

               1.Тəртіп
              2. Талап 
              3.Тыныштық 
              4.Тазалық
              5.Татулық

     



•   

Ақиқат

Дұрыс əрекет

        Ішкі 
тыныштық

Қиянат жасамау

Сүйіспеншілік



        II.Тыныштық сəтi.

 «Су асты патшалығына ойша 
саяхат» 

 





1.Тыныштық сəті ұнадыма?

2. Балалар, қандай əсерде 
             болдыңдар?               



              IY. Дəйексөз
 «Адамзаттың 

табиғатсыз күні 
жоқ, 

Табиғаттың оны 
айтарға тілі жоқ » 

1. Дəйексөзді қалай түсіндіңдер? 
Оқушылар дəйексөздің мағынасын талдап 

болған соң 2рет қыздарға айтқызу, 2рет 
ұлдарға айтқызу. Дəйексөзді дəптерге 

жазып,жаттап алу. 



 

  Y. Оқиғаларды əңгiмелеу (мұғалім сыйы)
 

 

«Қырық қыз»



         Талқылау сұрақтары:
1.Бейбіт ел неге тұтқиылдан келген жауға   
төтеп бере алмады?
2.Бұл оқиға қай өлкеде болған?
3.Жаудың қиянат жасауынан қыздар қалай 
құтылды?
4.Сонда неліктен табиғатсыз өмір сүруге 
болмайды? 



         YI.Шығармашылық жұмыс.       
  
  

«Қызыққа толы бұл Əлем! » 
постер қорғау 





  
 

 

    



       YII.Үй тапсырмасы.
    

  

№23-сабақ, 93-94 беттегі Мырзатай 
Жолдасбековтың «Кемеңгер немесе Елбасы 

туралы тебіреніс» мəтінін оқып, мазмұндау. 





  
 

Жүзі жылы жандарды
Құшақтағым келеді.
Гүлі сұлу орманды

Сусатпағым келеді.


